

温州瓯江过江通道工程

建设动态

(总第14期)

2012年第6期 本期6版

温州瓯江通道建设有限公司主办

编者按 目前，项目第一合同段施工招标标前会已经顺利召开，相关的招投标准备工作也在积极进行。第二合同段工程完成情况较好，已完成约 38%的工程量，其中桩基约完成 58%，承台约完成 16%，墩柱约完成 15%，移动模架现浇梁约完成 8%。

动态 1 市现代集团来通道公司考察

为进一步加强两单位工作交流合作，5月31日上午，市现代集团副总经理南品仁率队前来通道公司考察工作。市交投集团副总经理、通道公司总经理李蛟组织通道公司分管领导及部门负责人热情接待了南总一行。



常务副总经理钱建人等陪同考察。

在调研会上，李总首先代表通道公司向南总一行表示欢迎，并就瓯江过江通道工程概况、工程进展情况、公司管理经验等方面做了详尽的介绍。与会双方还就项目管理信息化、施工现场管理、造价控制、合同管理、工程财务管理、廉政建设等方面的管理经验进行了深入和广泛的交流。会后，南总一行赴瓯江过江通道施工现场进行了参观。

集团办公室副主任、通道公司

通道公司

动态 2 副省长、市委书记陈德荣督查瓯江过江通道建设情况

6月1日下午，副省长、市委书记陈德荣和市委常委、秘书长葛益平，市委常委、鹿城区委书记王立彤，副市长王祖焕等来到瓯江过江通道南岸工地进行实地察看，现场协调解决问题，深入一线督促工程建设。

在听取市交投集团董事长黄溢涌关于过江通道项目建设进展情况及政策处理遇到的相关问题后，陈德荣书记充分肯定了过江通道项目建设所取得的成绩，高度评价了市交投集团为推动项目快速建设所采取的创新措施和先进管理办法，并现场召集各有关单位负责人就综合管线迁移、电力管线迁移等问题进行对接，同时要求各相关部门全力配合，助力项目建设无障碍施工，争取早日建成通车。

陈德荣书记此次实地督查活动对瓯江过江通道南岸政策处理工作，注入了一剂强心剂。当日，蒲口排档、老人协会相关建筑物全部拆除，灰桥浦水闸工程交叉问题顺利解决，艳凌集团地块腾空定下时间表，各项具体工作取得了突破性进展。

市交投集团副总经理李蛟、办公室副主任钱建人等陪同督查。



通道公司

动态3 诸永高速公路温州段延伸工程南岸政策处理工作取得突破性进展

为坚决执行市委、市政府有关专题会议精神，诸永高速公路鹿城段延伸工程办公室组织相关部门于2012年6月1日上午，对本项目工程鹿城段红线范围内的蒲口排挡与周边的建筑物进行按既定的时间点进行拆除。周边的绿化树木下周也将进行迁



移。本次拆除活动为本项目工程南岸的施工建设营造了很好的建设环境，也是本项目南岸政策处理工作取得突破进展的一项举动。

通道公司

动态4 通道公司依托“岗位轮换”动中求变

为全面提高青年员工的综合业务水平，最大限度发挥职工的工作潜能，培养复合型人才，通道公司开展了全覆盖性质的职工岗位轮换活动。6月6日上午，通道公司召开了第一批轮岗职工座谈会。

会上，通道公司总经理李蛟宣布了关于公司岗位轮换的决定，并认真听取了此次轮岗的6位职工的意见。涉及岗位轮换的综合办公室、工程合同处、安全管理处及政策法规处等部门的负责人也在会上对轮岗人员进行了工作布置和要求，最后李总对这次岗位轮换提出了四点殷切期望：一是期望职工能与项目共同成长，在项目建成的同时能够成为独挡一面的良将；二是期望职工在新的岗位中充分发挥主观能动性，能够有所创新和突破；三是期望职工活出精彩，在新的岗位上能够有所作为；四是期望职工勇挑重担，为项目的建设做出更大的贡献。

创新需要勇气，不破不立，此次通道公司实行岗位轮换等变革，定能为企业培养一批“多面手”，同时挖掘员工潜力，开拓视野，使公司今后的发展积聚能量，提供可持续发展的机遇，实现企业与员工发展“双赢”。

通道公司

动态 5 全市交通、水利工程等专业高工考察瓯江过江通道项目

6月9日上午，来自全市交通、水利工程等专业的50多位高级工程师在温州市交通局总工程师许人平陪同下，冒雨考察瓯江过江通道项目。

在考察交流座谈会上，交投集团副总、通道公司总经理李蛟致辞，对全市交通水利专家莅临过江通道项目进行考察，表示热烈欢迎，并高度赞扬了各位专家对温州市交通发展所作出的巨大贡献。通道公司副总刘钱简要介绍了通道项目第2标段（瓯江特大桥标段）的工程建设技术特点和亮点。



考察团还实地查看了瓯江特大桥工地现场，并听取了施工单位中交一公局项目部项目经理陈茂技、项目总工刘大成对项目从桩基、承台、墩柱到现浇梁各阶段施工工艺的详细介绍。许人平总工代表考察团高度评价了过江通道项目在工程建设上取得的成绩，并表示项目有很多好的做法和经验值得大家推广学习和借鉴。

通道公司

动态 6 瓯飞开发建设管理委员会来过江通道参观学习

6月13号下午，瓯飞开发建设管理委员会总工林登荣、浙江水利水电勘测设计院教授级高工吴蕾一行来瓯江过江通道项目参观学习。



参观学习小组一行在通道公司副总经理刘钱的陪同下对项目第二合同段北岸施工现场进行了参观，并在项目部会议室进行了座谈。

座谈中，参观学习小组一行在观看了项目第二合同段施工工艺的宣传动画，听取了项目部总工刘大成就桩基和承台施工工艺的介绍后，对瓯江过江通道项目的标化工地建设给予了高度的评价。双方还有针对性地就套箱施工工艺等技术问题进行了热烈的讨论。参观学习小组一行表示不虚此行，拓宽了思路，得到很好的启发。

通道公司

动态 7 中交一公局副总工周兵、田克平一行来我项目检查指导工作

6月13日，局副总工周兵、田克平一行在项目总工刘大成等领导的陪同下到项目检查指导工作。

13日上午副总工周兵、田克平一行来到施工现场，详细了解了个分项工程的施工进展情况，重点检查了施工质量的相关工作，对项目部标准化施工给予了充分的肯定，下午周总工、田总工认真检查了质检部，工程部，试验室和测量组的内业资料，给予肯定的同时要求要及时对资料进行整理汇总存档，确保施工数据完整、真实、可靠。



对此次检查所发现的问题，项目部领导高度重视，及时整改，并对存在的问题，举一反三，认真自查自纠，全面核查存在的问题，进一步提高工程的质量控制和管理

动态 8 瓯江过江通道项目隆重举行“安全生产宣传咨询日”活动



6月15日，瓯江过江通道项目在北岸拌和站前隆重举行了“安全生产宣传咨询日”活动，项目公司、监理单位、项目部职工及班组一线工人约300余人参与了此次活动。

此次活动，项目部结合实际，重点宣传以人为本的安全发展理念，宣传安全生产法律法

规、夏季高温如何防暑、如何开展“三防”工作、现场应急救援、人身意外伤害保险如何办理等安全生产知识和安全生产的先进典型等，耐心解答一线工人提出的问题，使所有职工的安全生产意识得到了进一步的提高。

在下一步工作中，项目部还将根据《“安全生产月”活动方案》要求和项目实际，继续深入开展安全宣传活动，切实将施工安全教育工作做大做实做出成效。

动态 9 瓯江过江通道签订第一合同段施工合同

6月16日上午，瓯江过江通道第一合同段施工合同签订仪式在通道公司会议室内举行，李蛟副总经理代表业主与第一合同段中标单位四川路桥公司签约授权人江芸签署了施工合同协议书。

李蛟副总经理对四川路桥公司表示了祝贺，他指出，瓯江过江通道是省、市重点工程项目，市委、市政府多年来高度重视，希望四川路桥公司能将该项目作为公司的标杆来建设，不辜负广大温州市人民的殷切期望。通道公司常务副总经理钱建人、副总经理刘钱分别对工程第一合同段的施工进度安排、安全保障、质量控制等提出了具体要求。



通道公司副总经理朱清福、中国银行永嘉县支行行长刘其先等出席签约仪式。

通道公司

动态 10 瓯江过江通道第一合同段开工

凝心聚力，奋勇拼搏，强力推进温州交通大建设大发展。6月18日上午8时，诸永高速公路温州段延伸工程（过江通道）第一合同段开工仪式在永嘉县雅林村举行，集团秦肖总经理发布开工令。

集团副总经理、通道公司总经理李蛟代表业主单位致辞，永嘉县委常委、常务副县长陈志斌出席仪式并讲话，瓯北新区副县长级主任徐孟鹤出席仪式。开工仪式由通道公司副总经理、永嘉县指挥部常务副指挥朱清福主持。

诸永高速公路温州段延伸工程监理办总监殷先强，四川路桥华东公司副总经理、诸永高速公路温州段延伸工程第一合同段项目经理



黄平分别代表监理单位和施工单位作了表态发言。

诸永高速公路温州段延伸工程第一合同段路线全长 4.483km，主要工程内容为路基、桥涵、隧道工程等，计划工期 24 个月。

出席开工仪式的领导还有集团计划财务部经理金震州、融资拓展部副经理厉万众、总工办副主任张旭，通道公司常务副总经理钱建人、副总经理刘钱，永嘉县国资办主任胡国强、三江街道办事处主任徐贤喜、黄田街道办事处主任陈群锋，中国银行永嘉支行行长刘其先等。

通道公司

